
   

 

Sv. Alberta 

draudzes ziņas 

2026. gada Kristus Augšāmcelšanās svētku laikposms* Nr. 166 

  Miers un labums! 
 

      Vēstulē romiešiem 

Pāvils raksta, ka Kristus 

“mūsu grēku dēļ bija 

nodots un mūsu attais-

nošanas labad uzcēlās 

no miroņiem” (4, 25). 

Ja mēs to īsi un konkrēti 

formulējam, tad nebija 

cita iemesla Kunga ie-

miesošanai, nāvei un 

augšāmcelšanai kā tikai 

“mūsu dēļ”, “mūsu 

labad”. Lieldienu naktī, 

kad daudzas reizes dzir-

dam svinīgos vārdus “Šī 

ir tā nakts”, pēc septi-

ņiem Vecās Derības la-

sījumiem pirmais Jau-

nās Derības lasījums ir tieši no vēstules romiešiem (6, 3-11), kur Pāvils 

izmanto daudz vārdus tā, it kā viņam neizdodas ietvert vienā  formulēju-

mā šo noslēpumaino īstenību, ko svinam šajā naktī. Vienā brīdī raksta 

par mūsu nāvi ar Kristu pagātnē un augšāmcelšanos tagadnē (Rom 6, 5), 

pēc tam par augšāmcelšanos raksta pagātnē (Kol 3, 1). Pat par mūsu ieie-

šanu debesīs raksta atsaucoties uz pagātni (Ef 2, 6). Šādi Pāvila vārdi 
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liecina par to, ka Jēzus augšāmcelšanās žēlastība jau darbojas ticīgajos 

un to nevar viennozīmīgi raksturot. Katrs no mums Kungu var pieredzēt 

noteiktā dzīves posmā ar dažādu intensitāti: pagātnē - atceroties Kunga 

darbus un spēku, ar kādu Viņš ienāca manā dzīvē; tagadnē - redzot Viņa 

žēlastību, mieru, apredzību, piedošanu, un šādi uzskaitīt var bezgalīgi; 

nākotnē - Kungs dod man cerību, drosmi un aicinājumu darboties Viņa 

godam. Šos trīs laikus varam pieredzēt vienlaicīgi, vai arī kādu spēcīgāk 

vai vājāk. 

 Šis “mūsu dēļ” ir ar noteiktu nākotni, jo Jēzus augšāmcelšanās pie-

pildīsies mūsu pastarā augšāmcelšanā. Visa Pāvila dzīve bija vērsta uz šo 

nākotni, “jo dzīvot man nozīmē - Kristus un mirt man ir ieguvums” (Flp 

1, 21). Ja kaut kas ir mūsu dēļ un tas ir kaut kas neizmērojami labs, tad 

no mūsu puses nāk pateicība. Svētā Mise - Euharistija jeb Pateicība ir 

lielākā un aktuālākā “mūsu dēļ” dāvana mums. Šajā svētā Asīzes Fran-

ciska Jubilejas gadā apskatīsimies, kā šis svētais pieredzēja šo Pateicību. 

Svētā Mise un šī noslēpuma apcere bija viņa garīgās dzīves centrā. Kad 

Francisks runāja par Euharistiju, viņš nekad neizmantoja tehniskus teolo-

ģiskus jēdzienus kā tā laika izglītotie, bet vienkāršus un konkrētus jēdzie-

nus, kurus dzirdēja dievkalpojumos. No Svētās Mises viņš saprata kaut 

ko ļoti dziļu - Kunga vārdu spēku: Dariet to manai piemiņai (Lk 22, 19; 1 

Kor 11, 24). 

 Šie vārdi nevar tikt īstenoti tikai atkārtojot rituālus, bet arī upurējot 

savu dzīvi, kā to darīja Jēzus. Svētās Mises svinēšana kļūst nabadzīgāka, 

kad ticīgie savu dzīvi neuzlūko kā pashālo dāvanu saskaņā ar Kristus pie-

mēru. Brālis Tomas no Čelano rakstīja par Francisku: “Izturēdamies pret 

šo cienījamo Sakramentu ar visu godbijību, viņš upurēja visus savus lo-

cekļus un, pieņemot nevainīgo Jēru, dedzināja savu garu tajā ugunī, kas 

vienmēr liesmoja uz viņa sirds altāra” (Vita secunda Sancti Francisci 

201). Svētais bez nekādām gudrām grāmatām vai pamācībām, bet vērīgi 

klausoties liturģiju saprata, ka Euharistijas svinēšana nav tikai Jēzus 

Kristus upura aktualizācija, bet sekojot Kunga piemēram un smeļoties 

Viņa iedvesmas, tā mudina mūs dāvāt savu dzīvi citiem. Tas, kas bija 
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Pāvests: Lācara augšāmcelšana -  

Kristus uzvaras pār nāvi zīme 

“mūsu dēļ”, kristietim kļūst par jautājumu un izaicinājumu - kā tad es varu 

būt otram, būt priekš cita? 

br. Jānis 

 

 22. marta pusdienlaikā Svētā Pētera laukumā bija sapulcējušies ap-

tuveni 20 tūkstoši svētceļnieku no daudzām valstīm, lai noklausītos pā-

vesta Leona XIV uzrunu un saņemtu apustulisko svētību. 

Svētais tēvs pārdomāja Evaņģēlija lasījumu par Lācara augšāmcelšanu. 

Pāvests šo notikumu nosauca par Kristus uzvaras pār nāvi un mūžīgās 

dzīvības dāvanas zīmi, ko ticīgie saņem caur Kristības sakramentu. 

 

«Dārgie brāļi un māsas, labdien! 

Šodien, Lielā gavēņa piektās svētdienas liturģijā lasām Evaņģēlija frag-

mentu par Lācara augšāmcelšanu (Jņ 11, 1-45). Gavēņa laikā tā ir spoža 

zīme, kas liecina par Kristus uzvaru pār nāvi un mūžīgās dzīvības dāva-

nu, ko saņemam caur Kristības sakramentu (sal. KBK 1265). Arī šodien 

Jēzus mums saka, tāpat kā Viņš teica Martai, Lācara māsai: "Es esmu 

augšāmcelšanās un dzīvība. Kas tic man, tas dzīvos, kaut arī būtu miris. 

Kas tic man, ne-

mirs nemū-

žam" (Jņ 11, 25-

26). 

Tāpēc liturģija 

mudina Klusās 

nedēļas laikā pār-

domāt Kunga 

ciešanu notiku-

mus: Viņa ieieša-

nu Jeruzalemē, 

 



4  

 

Pēdējās vakariņas, tiesāšanas procesu, krustā sišanu, guldīšanu kapā –, 

lai atklātu to autentisko nozīmi un atvērtos žēlastības dāvanai, kas tajos 

ir ietverta. Tieši augšāmceltajā Kristū šie notikumi rod savu piepildījumu 

mūsu pestīšanai un dzīvei. 

Jēzus žēlastība apgaismo pasauli, kas, šķiet, pastāvīgi meklē jaunumu un 

pārmaiņas, pat upurējot to, kas ir svarīgs – laiku, enerģiju, vērtības, jūtas 

–, it kā slava, materiālie labumi, izklaide vai īslaicīgas attiecības varētu 

piepildīt mūsu sirdis vai padarīt mūs nemirstīgus. Tas ir simptoms 

"ilgām pēc bezgalīgā", kas piemīt katram cilvēkam, un kuras piepildīt 

nevar tas, kas ir īslaicīgs. Nekas, kas ir galīgs, nevar remdēt mūsu iekšē-

jās slāpes, jo mēs esam radīti Dievam, un mums nav miera, kamēr neat-

pūšamies Viņā (sal. Sv. Augustīns, Atzīšanās, I, 1, 1). 

Lācara augšāmcelšanas stāsts aicina mūs ņemt vērā šīs dziļās ilgas un – 

ar Svētā Gara palīdzību atbrīvot savas sirdis no kaitīgiem ieradumiem, 

nosacījumiem un domāšanas veidiem, kas, līdzīgi "akmeņiem", ieslēdz 

mūs egoisma, materiālisma, vardarbības un virspusējības kapenēs. Šajās 

vietās nav dzīvības, ir tikai apjukums, neapmierinātība un vientulība. 

Jēzus aicina arī mūs: "Nāc ārā!" (Jņ 11,43), aicina mūs, atdzimušus Viņa 

žēlastībā, iziet no savas šaurās telpas robežām, lai staigātu mīlestības 

gaismā kā jauni cilvēki, spējīgi mīlēt, atdarinot Viņa bezgalīgo mīlestību 

bez aprēķiniem un mēra. 

Lai Vissvētākā Jaunava Marija palīdz mums izdzīvot šīs svētās dienas 

šādi – ar savu ticību, ar savu paļāvību, ar savu uzticību –, lai arī mēs kat-

ru dienu atjaunotos tikšanās ar viņas augšāmcēlušos Dēlu gaismā». 

Silvija Krivteža 

              Pāvests: Lācara augšāmcelšana - Kristus uzvaras pār nāvi zīme - Vatican News  

https://www.vaticannews.va/lv/pavests/news/2026-03/pavests-lacara-augsamcelsana-ir-kristus-uzvaras-par-navi-zime.html


 5 

 

PĀVESTA FRANCISKA ENCIKLIKA   

DILEXIT NOS 

PAR JĒZUS KRISTUS SIRDS 

CILVĒCISKO UN DIEVIŠĶO MĪLESTĪBU 

Jaunākie maģistērija izteikumi 

 

78. Kristīgā garīguma vēsturē Kristus Sirds ir bijusi klātesoša da-

žādos veidos. Bībelē un Baznīcas pirmajos gadsimtos tā parādī-

jās Kunga caurdurtā sāna tēlā kā žēlastību avots vai kā aicinā-

jums uz dziļi iekšēju mīlestības tikšanos. Šādā veidā tā pastāvīgi 

parādījās daudzu svēto liecībās līdz pat šai dienai. Pēdējos gad-

simtos šis garīgums ir pieņēmis patiesa Kunga Sirds kulta for-

mu. 

79. Daži no maniem priekšgājējiem ir atsaukušies uz Kristus Sir-

di un ļoti dažādiem vārdiem aicinājuši uz vienību ar to. 19. gad-

simta beigās Leons XIII aicināja veltīties Kristum un tai pašā lai-

kā šajā savā aici-

nājumā mudināja 

uz vienotību ar 

Viņu un pauda 

Viņa bezgalīgās 

mīlestības apbrī-

nu.69 Pēc apmē-

ram trīsdesmit 

gadiem Pijs XI šo 

pielūgsmi nosau-
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ca par kristīgās ticības pieredzes sintēzi.70  Pijs XII apgalvoja, ka 

Vissvētākās Sirds kults kā izcila sintēze lieliski izsaka mūsu Jē-

zus Kristus kultu.71
 

80. Nesenāk svētais Jānis Pāvils II šī kulta attīstību pagājušajos 

gadsimtos atzina par atbildi uz pārlieku stingrajām un no reali-

tātes atrautajām garīguma formām, kas aizmirsa par Kunga 

žēlsirdību. Vienlaicīgi viņš norādīja, ka šis kults ir arī aktuāls 

aicinājums pasaulei, kas cenšas iztikt bez Dieva: “Svētās Sirds 

pielūgsme, kā tā veidojās Eiropā pirms diviem gadsimtiem svē-

tās Margaritas Marijas Alakokas mistiskās pieredzes iespaidā, 

bija atbilde uz jansenistu rigorismu, kas bija novedis pie Dieva 

bezgalīgās žēlsirdības nenovērtēšanas. […] 2000. gada cilvē-

kam ir nepieciešama Jēzus Sirds, lai iepazītu Dievu un sevi pa-

šu, lai uzceltu mīlestības civilizāciju”.72   

81.  Benedikts XVI aicināja atzīt Kristus Sirds tuvu un ikdienas 

klātbūtni katra cilvēka dzīvē: ”Katram ir nepieciešams viņa dzī-

ves ‘centrs’, patiesības un labestības avots, no kura var smel-

ties, lai stātos pretī ikdienas dzīves dažādajām situācijām un 

grūtībām. Katram no mums, klusumā apstājoties, jāsajūt ne 

tikai savas sirds puksti, bet arī – dziļāk savā iekšienē – uztica-

mas klātbūtnes pulsācija, ko varam uztvert ticībā, bet kas to-

mēr ir vēl daudz reālāka: Kristus, pasaules sirds, klātbūtne”.73
 

 

————————————————————————————— 
69   “Svētā Sirds simbolizē un izteiksmīgi attēlo Jēzus Kristus bezgalīgo mīlestību, kas 
aicina mūs vienam otru mīlēt, un tāpēc ir piemēroti, ka mēs veltām sevi Viņa Vissvētā-
kajai Sirdij: tas nenozīmē neko citu, kā atdot un piesaistīt sevi Jēzum Kristum […]. Un 
šodien mūsu acīm paveras vēl cita svētīga un dievišķīga zīme – Jēzus Vissvētākā Sirds, 
virs kuras paceļas krusts un kura, liesmu iekļauta, mirdz žilbinošā krāšņumā. Uz to jā-
balstās visām mūsu cerībām: no tās jāizlūdz un jāgaida cilvēku pestīšana” (Leons XIII, 
Encikl. Annum Sacrum [1899. gada 25. maijs], II, 6: ASS 31 [1898-1899], 649, 651). 

https://www.vatican.va/content/leo-xiii/en/encyclicals/documents/hf_l-xiii_enc_25051899_annum-sacrum.html
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Draudzes aktivitātes 

70     “Vai tad šajā laimīgajā zīmē un dievbijības formā, kas no tās izriet, nav ietverta visa 
reliģijas būtība un arī pilnīgākas dzīves modelis kā tāds, kas visvieglākā veidā ļauj cilvē-
ku prātiem dziļāk iepazīt Jēzu Kristu un mudina sirdis mīlēt Viņu dedzīgāk un sekot 
Viņam tuvāk?” (Pijs XI, Encikl. Miserentissimus Redemptor [1928. gada 
8. maijs]: AAS 20 (1928), 167. 
71    “Šis kults ir vislieliskākais reliģijas akts, mūsu absolūtas un beznosacījuma pakļauša-
nās un veltīšanās akts Dievišķā Pestītāja mīlestībai, kuras zīme un visizteiksmīgākais 
simbols ir Viņa caurdurtā Sirds {…]; tajā mēs varam apbrīnot ne tikai simbolu, bet arī it 
kā visa mūsu pestīšanas noslēpuma sintēzi […]. Jēzus Kristus izteikti un atkārtoti norā-
da uz savu Sirdi kā uz simbolu, kurš mudina cilvēkus uz Viņa mīlestības iepazīšanu un 
novērtēšanu;  un vienlaicīgi iedibina to kā zīmi un ķīlu savai žēlsirdībai un žēlastībām, 
kas nepieciešamas Baznīcai mūsu dienās” (Pijs XII, Encikl. Haurietis Aquas [1956. 
gada 15. maijs], Ievads, III, IV: AAS 48 (1956), 311, 336, 340). 

72      Jānis Pāvils II, Katehēze, 1994. gada 8. jūnijs, 2: L’Osservatore Romano, 1994. ga-
da 9. jūnijs, 5. 

73      Benedikts XVI, Angelus, 2008. gada 1. jūnijs: L’Osservatore Romano, 2008. gada 2.
-3. Jūnijs, 1. 

tekstu tulkoja Ēvalds Ikaunieks 

turpinājums sekos 

  

25.aprīlī, sestdien,  Valsts rīkotās LIELĀS    TAL-

KAS ietvaros, mūsu draudzē būs talka. Sākums plkst. 

9.00 pēc rīta svētās Mises. Tā ir laba iespēja padarīt 

mūsu vidi tīrāku un veidot sadraudzību. 

 

 

 

 

 

 

https://www.vatican.va/content/pius-xi/it/encyclicals/documents/hf_p-xi_enc_19280508_miserentissimus-redemptor.html
https://www.vatican.va/content/pius-xii/it/encyclicals/documents/hf_p-xii_enc_15051956_haurietis-aquas.html
https://www.vatican.va/content/benedict-xvi/it/angelus/2008/documents/hf_ben-xvi_ang_20080601.html
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KUSTĪBA  - APUSTULĀTS   
“MARGRIETIŅA” 

AICINA uz tikšanos 18.aprīlī 

SĀKUMS – PLKST.  8.00 -  

SV. MISE nodomā par priesteriem 

Pēc sv. Mises Rožukroņa lūgšana 

Lūgšana par priesteriem 

Nobeigumā – kopīga sadraudzība – 

AGAPE 
 

Aicinām pievienoties jaunus dalībniekus. Apustulāta ideja ir vienkārša – 

lai aizlūdzēju lūgšanas par priesteriem ļauj viņiem labāk kalpot mums, 

ticīgajiem. Katru „Margrietiņu” veido septiņi cilvēki. 

 

*** 

 

16. MAIJĀ, SESTDIEN 

 BAZNĪCU NAKTS UN ATVĒRTO BAZNĪCU DIENA.  

“Pats miera Dievs lai dod jums mieru visur un visā!”  

Ja kāds vēlas iesaistīties, zvaniet br. Jānis 20011275 

Aiciniet šajā dienā radus, paziņas, kuri ikdienā neuzdrošinās 

apmeklēt baznīcu. 
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Liturģiskais kalendārs 

2.aprīlis, sv. Jēkaba katedrālē - 10.00 Hrizmas Sv. Mise. 
Lielajā ceturtdienā - Baznīca atvērta no 16.30. 

Kunga Pēdējo Vakariņu piemiņas diena - 
Sv. Mise būs tikai  18.00. 

Pie grēksūdzes var nākt jau no 17.00. 
Par gēksūdzes sakramentu: 
Šo Trīs Svēto dienu (Tridium) laikā aicinām draudzes ticīgos iet pie 

grēksūdzes savlaicīgi jau darbdienās, sevišķi tos katoļus, kas to dara 

regulāri, lai citiem būtu ilgāks laiks labai Lieldienu grēksūdzei. 
  
3.aprīlis, Lielā Piektdiena 

  Kunga Ciešanu un Nāves piemiņas diena 
Kunga Ciešanu liturģija - 15.00 

 Baznīca atvērta no 13.00; 
par Kristus Krusta adorāciju – pilnas atlaidas; 
šajā dienā stingrais gavēnis un atturība no gaļas ēdieniem. 
  

4.aprīlis, Lielā Sestdiena    
Baznīca atvērta no 7.30 
Šajā dienā ticīgie tiek aicināti pie Kunga kapa apcerēt Kristus 

mīlestību. 
 Lieldienu maltītes ēdienu svētīšana: 
  8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00 un 18.00, 20.00. 

Grēksūdzes iespēja katras stundas sākumā.    
Sv. Misē 21.00 netiks pieņemta grēksūdze. 
Šajā dienā nav saistoša atturība no gaļas ēdieniem. 

  
Kunga Augšāmcelšanās svētku vigilijas  Sv. Mise  

21.00 
Ticīgajiem jāņem līdzi katram viena svece. Pēc uguns pasvētīšanas 

ticīgie iededzina sveces un tur tās rokās Lieldienu slavas himnas 

dziedāšanas, Kristības solījumu atjaunošanas laikā. 
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5.aprīlis, Kristus Augšāmcelšanās 
Rezurekcijas procesija – 8.00 un Sv. Mise 
(Rezurekcijas procesija ir Kristus augšāmcelšanās svinīga paslu-

dināšana visai radībai un aicinājums visiem ņemt dalību Augšām-

cēlušā triumfā). 
   Sv. Mises -  11.00  un 18.00. 

6.aprīlis, Lieldienu oktāvas pirmdiena. 
   Sv. Mises: 9.00 un 18.00.  
12.aprīlis, Kunga Žēlsirdības svētdiena.    
                 Sv. Mises:  9.00, 11.00 un 18.00. 
25.aprīlis, sestdiena – SV. MARKS, EVAŅĢĒLISTS, svētki. 

26.aprīlis, Lieldienu IV svētdiena – LABĀ GANA svētdiena. 

Šodien lūdzamies par aicinājumiem uz  priesterību un klosterdzī-

vi. Sv. Mises kā svētdienās. 

29.aprīlis, trešdiena – Sv. Katrīna no Sjēnas, jaunava, Baznī-

cas doktore un Eiropas aizbildne, svētki. 

2.maijs, sestdiena - Sv. Atanāzijs, bīskaps un Baznīcas dok-

tors, piemiņas diena. 

14. maijs, ceturtdiena – Kunga Debeskāpšana, lieli svētki. 

15. maijs, piektdiena – V.J.M. NO AGLONAS, LATVIJAS GAL-

VENĀ AIZBILDNE, svinības. 

24. maijs, svētdiena – Svētā Gara nosūtīšana, lieli svētki. 

25.maijs, pirmdiena – Vissvētākā Jaunava Marija, Baznīcas 

Māte, svētki. Noslēdzas Lieldienu laiks. 

26.maijs, otrdiena – Sv. Filips Neri, priesteris, piemiņas diena. 

28.maijs, ceturtdiena – MŪSU KUNGS JĒZUS KRISTUS, 

AUGSTAIS UN MŪŽĪGAIS PRIESTERIS, svētki. 

31. maijs, svētdiena – Vissvētā Trīsvienība, obligātie svētki. 

 

 Maija mēnesī  
Dievkalpojumi Vissvētākās Jaunavas Marijas godam notiks: 

no pirmdienas līdz sestdienai – pēc Sv. Mises plkst. 8:00, 

svētdienās – pēc Sv. Mises plkst. 9:00. 
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DRAUDZES REKVIZĪTI 
 

1) Bankas konts ikdienas kalpojuma tēriņiem (apkure, elektrība, ūdens utt.) 

Saņēmējs: Rīgas Svētā Alberta Romas katoļu draudze 

Saņēmēja reģ. Nr.: 90000083961 

Juridiskā adrese: Liepājas iela 38, Rīga, LV-1002 

Banka: "Swedbank", AS 

Bankas SWIFT kods: HABALV22 

Konta Nr.: LV82HABA0551014809665 

 

2) Konts baznīcas remontiem 

Saņēmējs: RĪGAS SVĒTĀ ALBERTA ROMAS KATOĻU DRAUDZE 

Saņēmēja reģ. Nr.: 90000083961 

Juridiskā adrese: Liepājas iela 38, Rīga, LV-1002 

Banka: AS Luminor | DNB 

Bankas SWIFT kods: RIKO LV 2X 

Konta Nr.: LV04RIKO0002013041712 
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INFORMĀCIJA PAR DRAUDZI  

Atbildīgais par izdevumu: br. Jānis 
Teksta salicēja: Marika Lotaņuka 
Teksta korektore: Rūta Vinķele  

Izdevums ir par ziedojumiem! 
ZIEDOJOT PAR DRAUDZES AVĪZĪTI, JŪS ATBALSTĪSIET ALFA  

KURSUS PIEAUGUŠAJIEM UN JAUNIEŠIEM !  

Baznīca atvērta:  
  

Darbadienās:   
7.00 – 9.00 un 17.00 – 18.45 
  

sestdienās:  
7.00 – 9.00 un 16.00 – 18.00 
  

svētdienās:  
8.00 – 14.00 un 17.00 – 19.00 
 
obligāti svinamo Baznīcas svētku 
dienās (darbdienās):  
7.00 – 12.30 un 17.00 – 19.00 
 

Vissvētākā Sakramenta adorācija: 

Svētdienās: 
pēc Sv. Misēm plkst. 9.00; 11.00 
 
Katra mēneša pirmajā piektdienā:  
 

pēc Sv. Mises no 9.00 līdz 10.00  

Svētās Mises: 

  
No pirmdienas līdz piektdienai: 
8:00  
18:00  
 
Sestdienās: 
8:00  
17:00  
 
Svētdienās: 
9:00  
11:00 (Summa)  
18:00 (ar ģimenēm) 
  
Obligāti svinamajos Baznīcas svēt-
kos: 
8:00  
11:00 (Summa)  
18:00 (sestdienās 17:00) 

Draudzes kontaktinformācija: 

Adrese:  
Liepājas iela 38, Rīga, LV-1002,  
tālr.: 6 761 36 30; mob.: 2 707 46 76 
e-pasts: draudzes_kanceleja@inbox.lv 
 

Draudzes mājas lapa: 
www.albertadraudze.lv  

Draudzes kancelejas darba laiks:  
no pirmdienas līdz trešdienai no plkst.  
9:00 līdz 13:00  
ceturtdienās un piektdienās no plkst. 
13:00 līdz 17:00 
Svētdienās, valsts un obligāti svina-
mo  Baznīcas svētku dienās: slēgta. 
  

 

Draudzes administrators: 
 
Jānis Savickis OFMCap 

tālr.:  2 001 12 75 

e-pasts: br.janis@gmail.com 


